

Az őszi szezon utolsó fordulója

Victoria—Universitatea 0:0 — Az Universitatea vezet az őszi fordulót — Hóban játszották le a mérkőzést — A Victoria többet támadott — Gloria CFR—ATE 1:0 — Az NSE országos vivőversenye — Külföldi eredmények

A tegnapi nappal végre bezárultak az 1923-ik évre a focimérkőzések Clujon és csapataink megérdemelt téli pihenőjükre térhetnek. Az egyetemi csapat turája miatt alaposan kinyult bajnoki szezonnak az időjárás váratlanul kedvezett, úgy, hogy a már tavaszra elhalasztott mérkőzéseket kifogástalan időben bonyolíthatta le a csapat, míg a tegnapi kizűzött s a szezonban utolsó mérkőzés megtartása ellen a Természet határozott vétót jelentett be. Előbb csipős széllel páros esőt zúdított a szövetségi díjért küzdő II. csapatok nyakába, majd látva, hogy nem használ, dühösen rázta ki szakállából az első ideit havat. Sem a hideg, sem pedig az egész mérkőzés alatt szüntelenül szállongó hópehelysereg nem voltak képesek megakadályozni a mérkőzést megtartását és nem tudták elriasztani a meccs megtekintésétől a sportrókák hatalmas seregét sem. Különösen az U. színeiért lelkesülők és drukkolók hétről-hétre növekvő tábora volt impozánsan nagy.

A döntő jelleggel bíró mérkőzésre, mindkét csapat lehető legerősebb csapatát állította sorompóba. Az első féldőben, míg a pálya használható állapotban volt, a Victoria némi fölény mutatkozott a mezőnyben, míg a kapu előtt mindkét csatársor csődöt mondott. A Victoria csatárai messziről irányított lövésekkel próbálkoztak, melyeket a nagyszerű formát játszó Lázár kapus biztosan parirozott; összjátékukra irányult törekvéseiket pedig a kitűnően funkcionáló szélső halfok és hávédék tették ártalmatlanná. A második halfimeben a Victoria csaknem állandó támadásban van, a kapu torkáig kidolgozott támadásokat azonban a belső csatárok a leghihetlenebb helyzetekben sem tudták kihasználni, annak ellenére, hogy Albisy sérüle folytán csak tíz emberrel játszott az U.

A csapatok.

Az Universitatea nem játszotta ki előző heti formáját, pihenőre van szüksége a csapatnak, mert a megerőltető túra és egymásutáni bajnoki mérkőzések hatásaként tempóbirásuk a minimálisra csökkent. Különösen a második féldőben jelentett ez ki nem használt nagy előnyt a Victoria számára. A támadások „spiritus rektor”-a ezuttal is a kitűnő Guga volt, bár az iramot ő sem bírta sokáig. Méltó partnere az intelligensen játszó Bonciocat, aki válogatott formát játszott ki. Jó volt Feldmann a jobbszélén. A fedezetsorban Rațiu játéka magaslott ki, nagyon jó volt Huza is. Hatékon a szélre huzott mezőnyben nem igen találta helyét. A második féldőben lassanként belemelegedett a játékba, akkor azonban kifulladt. A két hávéd közül a beteg Deutch helyett játszó Tirlea volt jobbik, kielégített azonban Albisy is. Lazar briliánsan védett.

A Victoriának legjobb része ezuttal is a fedezetsor volt. Különösen a kis Szilágyi volt elemében. Fazekas a védelmet, Palocsay a támadásokat segítette elő hathatósan. Krishoffer a csapat legjobb embere volt, Doci azonban kissé visszament formájában. Molnárnak kevés dolga akadt a kapuban. A csatársorban csak a fürgő Cipcigan tartotta a lelket, ugyancsak ő vezette a Victoria támadásait is, de használható centereit sem Mattauch, sem a nagy balszerencsével játszó Barabás, sem pedig Istvánffy nem tudták értékesíteni. Megyerinek, bár voltak jó momentumai is, nem volt jó napja.

A játék lefolyása

Az Universitatea 10 emberrel kezdi a játékot, miután Giurgiu késik. Hatékon handse az U kapujára irányítja a játékot, Tirlea autament. Barabás szöktetésével Mattauch próbál eredményt elérni a 3. percben, Lazar azonban idejében tisztázza kifutással a helyzetet. Az eddig szemerkélő esőt erőteljes hóesés váltja fel és a tribünről fázós lábak dobogása kíséri a játékot. Az 5. percben az U támad veszélyesen, Bonciocat szép suttja centiméterekkel kerül csak a kapu fölé. A kiadást Cipcigan fogja el, villámgyorsan ledolgozza magát a gólvonalig, centerét 20 méterrel a kapu előtt Barabás lövi, Lazar azonban biztosan véd. A 14. percben Guga lövését Doci kornerre menti, Feldman centerét azonban Krishoffer elfejeli.

Az U. drukkerének nagy tapsa fogadja most a futva érkező Giurgiut. A 18. percben a Megyery—Huza párharc kornerrel végződik mely eredménytelen. A 20-ik percben Giurgiu kompletté egészíti az U-t és centerbe megy, Guga jobbösszekötőt játszik. A Victoria támad, Barabás és Szilágyi lövései, majd Krishoffer 35 méteres szabadrugása adnak munkát Lázárnak. Az U. lábrakap most; Giurgiu vezet a támadást, Curea azonban biztos helyzetet ront el. A 40-ik percben Tirlea hibájából korner, Palocsay szép kornerét Barabás élesen lövi kapusból, Lázár gyönyörű robinzonáddal menti a góiban hitt labdát. A kornerarányt a féldő utolsó percében Curea egyenlíti ki támadásával, a beadás azonban kapu mögé kerül.

A második féldő Victoria támadással indul s Lázárnak már az első percben dolga akad, Barabás lövését fogja ugyanis. A játék ezután a közepre terelődik és 5 percig mezőnyjáték folyik. A 7. percben alkalma van az U-nak gólszerzésre, Bonciocat azonban 10 méterről Molnár kezébe plasszírozza. Most a Victoria jön lendületbe és mintegy 30 percen keresztül állandó támadások céltáblája az U. kapuja. A 16. percben Barabás labdájával Mattauch keresztül tör az U. védelmén, Lázár kifut, de a labda az üres kapu fölé kerül. Albisy összeszalad Istvánffyval és sérülten elhagyja a pályát a 21. percben, helyébe Huza jön hátra, Curea pedig Huza helyét foglalja el. A 10 emberrel játszó U. a féldő végén Bonciocat révén veszélyes támadásokat is vezet, Krishoffer kitűnő játéka azonban meghiusulnak. A pályát időközben fehér takaróval vonja be a hó, a játék irama ellanyhul s már alig látni a labdát, midőn a kifogástalanul bíraskodó Czinczár a mérkőzés végét jelzi.

A mérkőzés eredménye alapján a bajnokság őszi kampányában az Universitatea szimpatikus csapata vezet 3 nyert, egy eldöntetlen és egy veszített mérkőzés után 7 ponttal. Utánna sorrendben a Victoria, KAC és CFR következnek 6—6 ponttal, de különböző gólaránnyal. Ötödik a Haggibbor 4 ponttal, a tabella utolsó helyét 1 ponttal a KKASE foglalja el.

Universitatea II.—Victoria II. 0:0. Szövetségi díjmérkőzés. Bíró Jakobi Ernő (Haggibbor), aki Istvánffy II. V. játékost kiállította.

A végleges táblázat egyébként a következő:

	játszott	nyert	eldönt.	vesztett	adott gólt	kapott gólt	pontsz.
1. Universitatea	5	3	1	1	7	3	7
2. Victoria	5	2	2	1	8	4	6
3. KAC	5	2	2	1	3	2	6
4. CFR	5	3	—	2	5	4	6
5. Haggibbor	5	2	1	3	4	9	4
6. KKASE	5	—	1	4	2	7	1

Külföldi eredmények

A tavaszi bajnokság 4-ik és e szezonban utolsó fordulóját tegnap játszották le a csapatok. A nap szenzációja az UTE veresége az utolsó helyen álló KACTól.

Eredmények:

MTK—BTC 3:0 (2:0). MTK fölény jellemzi a játékot, különösen a második féldőben. Molnár (2) és Braun a góllövők.

VAC—33 FC 1:0 (0:0). A VAC három tartalékkal is biztosan. Jocke fejelte gólját a második féldő 20-ik percében.

FTC—III. ker. 1:1 (0:0). Az FTC ismét leadott egy pontot, Kenyeres (III. ker.) vezető gólját Hungler 11-ből egyenlíti ki.

Törekvés—Vasas 2:0 (1:0). A nap legerdekesebb mérkőzése állandó Vasas fölény jegyében zajlott le; eredményt azonban Kautzky révén a Törekvés ért el mindkét féldőben.

Zugló—UTSE 1:0 (1:0). A győztes gólt a 18-ik percben Kresz rugta.

KAC—UTE 1:0 (0:0). UTE-fölény; Ólvedi váratlan gólja a kispestieknek szerezte meg a két pontot.

A bajnokság állása: 1. MTK 16 p., 2. FTC 21 p., 3. UTE 20 p., 4. BTC 18 p., 5. Törekvés 16 p., 6. Vasas 14 p., 7. VAC 13 p., 8. 33 FC 12 p., 9. III. Ker. 12 p., 10. KAC 10 p., 11. UTSE 10 p., 12. Zugló 9 p.

Eredmények a II. osztályban: BEAC—TTC 1:1; NSC—Ékszerész 1:0; Testvériség—MAFC 1:0; KAOE—Postások 0:0.

A Magyarország—Ausztria birkozóversenyt 20:6 arányban a magyarok nyerték meg.

Szerkesztői üzenetek.

Solmii, Sibiu. A küldött fényképeket köszönettel megkaptam, azonban azok nem eléggé élesek s így nem készíthető róluk jó clisé, világosabbat kérek.

Fogadás. Egyiknek sincs igaza, mert a Haggibbor bajnokságot még nem nyert. 1920. *Serlegmérkőzés* győztese a Haggibbor, 2. Victoria, 3. KKASE. 1921. *Ligagyőztes:* Haggibbor, 2. CFR, 3. Victoria. 1921—1922. *évi bajnokságban:* 1. Victoria, 2. MTK, 3. KAC. 1922—1923. *évi bajnokságban:* 1. Victoria, 2. Haggibbor, 3. KAC.

Havas. Fogaras. Sorait várom.

Kis kíváncsi. K. R. tényleg a „Sport” belső munkatársa, jó flu, csak amellet, hogy sokat forgolódtk a sportladyk között — egy kicsit lusta.

Felelős szerkesztő:

BLUMBERG JÓZSEF

SOÓS ÉS SZTUPJÁR

Megérkeztek az őszi ajándékok nagy választékban.

Szövetek
vásznak
Delainek
harisnyák
rövidárúk
Szabókellékek

Cluj, Calea Victoriei No. 1. (Kossuth-L-u.)